

# С волнением ждем встречи!

18 МАЯ 1958

ПРАВДА СЕВЕРА  
г. АРХАНГЕЛЬСК



## К ГАСТРОЛЯМ СЕВЕРОДВИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Спектаклем «Старик» М. Горького начинаются 18 мая гастроли Северодвинского драматического театра в городе Архангельске. Состоится встреча старых знакомых: ведь наш коллектив приезжает в областной центр не впервые. Но на этот раз встреча будет непродолжительной. За десять дней театр покажет пять спектаклей. В это же время с творчеством областного театра познакомятся жители Северодвинска. Взаимный обмен гастролями в нынешнем году продиктован в первую очередь крупнейшим событием в культурной жизни страны — 100-летием со дня рождения А. М. Горького, а в связи с этим — стремлением как можно шире и активнее пропагандировать драматургию великого писателя.

Как известно, пьеса «Старик» написана в 1915 году. Этим драматургическим произведением Горький продолжил тему разоблачения пенавистной ему теории «исцеления» души страданием и утверждал идею духовного здоровья, веры в творческие силы

разума и воли. Именно эти мысли и легли в основу нашего спектакля, поставленного главным режиссером театра, заслуженным артистом РСФСР Ю. Ю. Коршуном.

Второй спектакль, который увидят архангельские зрители, — «В стане врага» по пьесе М. Стадника рассказывает о подвиге безымянного советского героя-разведчика. Находясь в логове фашистов, герой действует смело, с большим риском для жизни. Изобретательность, сила духа, вера в победу над врагом, мужество дают ему возможность в сложных условиях информировать советское командование о ходе событий на Курской дуге. Совершенно секретная операция под шифром «Цитадель» рушится благодаря подвигу советского контрразведчика.

Третьим спектаклем мы покажем комедию «Фиктивный брак» (автор пьесы И. Шур).

Забавные ситуации, в которые попадают участники этой истории, заключают в себе серьезную мысль о вдумчивости, бескомпромиссном отно-

шении к жизни, к людям. Комедия предупреждает: не спешите с выводами, оценивая человека.

И еще одну постановку привезут северодвинцы — «Семья Плахова» по пьесе В. Шаврина. В основу сюжета легли сложные и тонкие проблемы семейных и товарищеских взаимоотношений, верной любви и истинной дружбы.

Не забыли мы и юных зрителей. В репертуар гастролей включен водевиль «Пакет из Африки» Л. Гарабина. В полусказке — в полуправде повествуется о необычайных приключениях мальчишки, забывшего о вежливости, о добром отношении к окружающим людям.

Мы с волнением ждем встречи с требовательными театраллами Архангельска и верим во взаимное понимание.

С первого июня коллектив театра начнет гастроли по родному северному краю. За два неполных месяца мы побываем в восемнадцати районах области и покажем четыре спектакля — «В стане врага», «Фиктивный брак», «Старая дева» и «Пакет из Африки».

Зрители вновь встретятся с хорошо знакомыми по гастролям прошлого года заслуженными артистами РСФСР Н. П.

Григорьевой, Ю. Ю. Коршуном, заслуженной артисткой БАССР Т. Г. Жуковской, артистами М. Н. Дубянским, В. А. Кучеренко, З. П. Бредихиной, М. М. Юдиной, В. В. Расторгуевым, с представителями творческой молодежи Т. Гончаровой, В. Дмитриевым, Ю. Фишаковым, В. Блиновым. И впервые зрители встретятся с артистами, которые вошли в состав театра в последнем сезоне, Д. Соболевой, В. Петрашевич, Л. Калишиной, В. Иргизовой, В. Петрашевичем, В. Елишиным, В. Думцевым.

Гастроли предстоят сложные, но очень для нас интересные. Ведь мы будем общаться с людьми различных профессий и характеров, познакомимся с памятниками северной культуры, которыми богат наш край, с бытом сельских тружеников. Мы знаем, что в районах нас ждут. Это нас и волнует, и заставляет со всей ответственностью относиться к будущим поездкам.

Итак, до скорой встречи, дорогие зрители!

**Н. СУНДУКОВ.**  
Директор Северодвинского  
театра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Семья Плахова».  
Фото автора.